



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 17/10/2022

گورنر HOCHUL کا کیٹلیٹک کنورٹرز اور گاڑیوں کی چوری کے خلاف کریک ڈاؤن کرنے کے لیے نئی کارروائیوں کا اعلان

ریاستی پولیس کو قانون کے نفاذ کو تیز کرنے، بین الریاست رابطہ بڑھانے اور زیادہ چوری والے علاقوں میں قانون کے نفاذ کے ساتھ شراکت کرنے کی ہدایت

کیٹلیٹک کنورٹرز کی خریداری، فروخت، پاس رکھنے پر پابندیاں عائد کرنے کے لیے قانون سازی (S.9428/A.1940-E)

مقامی حکومتوں سے لائسنس پلیٹ ریٹرز، نگرانی کے کیمروں، دیگر انسداد چوری ٹیکنالوجی کے لیے 20 ملین ڈالر کی فنڈنگ تک رسائی کی اپیل

گورنر Kathy Hochul نے آج غیر مجاز اور غیر قانونی طور پر گاڑیوں کے حصے بخرے کرنے والوں، یا "چوپ شاپس" کو نشانہ بناتے ہوئے زیادہ چوری والے علاقوں میں بین المحکمہ گاڑی اور کیٹلیٹک کنورٹرز چوری کے نفاذ کو بڑھانے کے لیے نئی کارروائیوں کا اعلان کیا ہے۔ گورنر نے کیٹلیٹک کنورٹرز کی چوری سے نمٹنے کے لیے مسودہ قانون (S.9428/A.1940-E) پر بھی دستخط کیے، جو گاڑیوں کا انجر پنجر کھول کر الگ کرنے والوں اور اسکرپ پروسیسرز کے ذریعے کیٹلیٹک کنورٹرز کی خرید، فروخت اور پاس رکھنے پر پابندیاں عائد کرتا ہے۔

گورنر Hochul نے کہا، "عوامی تحفظ میری اولین ترجیح ہے، اور ہم مجرموں کو کیٹلیٹک کنورٹرز کی چوری سے روکنے کے لیے ایک جارحانہ، ہدف بنانے والا طریقہ اختیار کر رہے ہیں۔ کیٹلیٹک کنورٹرز کی چوری ہماری ریاست اور ملک میں آسمان کو چھو رہی ہے، اور یہ جامع کارروائیاں نیو یارک کے شہریوں اور ان کی املاک کو محفوظ رکھنے، ہمارے علاقوں کی حفاظت اور جرائم کے خلاف کریک ڈاؤن کرنے کی ہماری کوششوں کو دوگنا کر دیتی ہیں۔"

کیٹلیٹک کنورٹرز گاڑی کے ایگزاسٹ سسٹم کا ایک اہم حصہ ہیں، جو سموگ جیسی آلودگیوں کو توڑتے ہیں جو بصورت دیگر فضا میں چھوڑ دی جائیں گی۔ کیٹلیٹک کنورٹرز کی چوری گاڑیوں کا لین دین کرنے والوں کے ساتھ ساتھ گاڑی چلانے والے عوام کے لیے بھی مہنگی پڑتی ہے۔ چوری کے عمل میں گاڑی کے انڈر کیریج، فیول لائن اور برقی لائنوں کو پہنچنے والے نقصان کو ٹھیک کرنے کے لیے چوری شدہ کنورٹرز کو تبدیل کرنے کے لیے ڈیلر کو \$2,000 سے \$3,000 تک لاگت آ سکتی ہے۔

ریاست بھر میں اس مسئلے کو حل کرنے کے لیے بین المحکمہ تعاون اور نفاذ کلیدی حیثیت کے حامل ہیں۔ ریاست نیو یارک کی پولیس اور ریاست نیو یارک کے محکمہ موٹر گاڑیاں کو ہدایت کی گئی ہے کہ وہ مقامی، ریاستی اور وفاقی قانون نافذ کرنے والے اداروں کے ساتھ اپنی موجودہ شراکت سے فائدہ اٹھائیں تاکہ زیادہ چوری والے علاقوں میں تحقیقات اور کریک ڈاؤن کو بڑھایا جا سکے۔ ان تحقیقات میں اکثر منظم چوری کی کارروائیاں شامل ہوتی ہیں جو ریاستی حدود کو عبور کرتی ہیں۔

نیو یارک سٹی میں، نیو یارک کے محکمہ پولیس نے ابتدائی طور پر اطلاع دی کہ سنہ 2022 میں کیٹیلیٹک کنورٹر کی چوری تقریباً چار گنا بڑھ گئی ہے۔ 14 اگست تک شہر میں 5,548 کیٹیلیٹک کنورٹر چوری ہو چکے ہیں، جبکہ سنہ 2021 میں اسی مدت کے دوران 1,505 چوریاں ہوئی تھیں۔

نساؤ کاؤنٹی میں کیٹیلیٹک کنورٹر کی چوری مبینہ طور پر اس سال اب تک 248 فیصد بڑھ چکی ہے۔ سافک کاؤنٹی میں اس سال اب تک کیٹیلیٹک کنورٹر کی چوری کی تقریباً تین گنا زیادہ وارداتیں ہوئی ہیں۔ اطلاعات کے مطابق نساؤ کاؤنٹی میں گزشتہ سال 445 کیٹیلیٹک کنورٹرز چوری ہوئے تھے اور اس سال مجموعی طور پر 1,549 کنورٹرز چوری ہوئے ہیں۔ سافک کاؤنٹی میں، سنہ 2021 میں 289 کنورٹرز اور اس سال 2022 میں اب تک 819 چوری ہوئے ہیں۔

نیشنل انشورنس کرائم بیورو، جو بیمہ کمپنیوں کو رپورٹ کردہ جرائم کا سراغ لگاتا ہے، کے مطابق، رپورٹ کردہ کیٹیلیٹک کنورٹر چوری کی تعداد سنہ 2018 میں تقریباً 1,300 سے بڑھ کر سنہ 2021 میں 52,000 سے زیادہ ہو گئی۔ جو سنہ 2019 کے مقابلے میں تقریباً 1,215 فیصد کا اضافہ ہے۔

ریاست نیو یارک کے موٹر گاڑیوں کے محکمے کے کمشنر Mark J.F. Schroeder نے کہا، "ہم کیٹیلیٹک کنورٹر چوری کے اس مسئلے کو حل کرنے کے لیے کئی محاذوں پر جانفشانی سے کام کر رہے ہیں۔ ہم قانون نافذ کرنے والے اداروں اور گاڑیوں کی ڈیلرشپ صنعت میں اپنے شراکت داروں کے ساتھ مل کر کام کر رہے ہیں تاکہ تیزابی نقش کاری کٹوں کی تقسیم کر کے ان چوریوں کا ازالہ کیا جا سکے۔ ہم نے ریاست نیو یارک بھر میں پریس کانفرنسیں منعقد کی ہیں اور کرتے رہیں گے تاکہ صارفین میں آگاہی پیدا کی جا سکے اور انہیں اپنی گاڑیوں کو ان چوریوں سے محفوظ رکھنے کے طریقے سکھائے جائیں۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ پولیس کے فرسٹ ڈپٹی سپرنٹنڈنٹ Steven A. Nigrelli نے کہا، "ہم اس بڑھتے ہوئے مسئلے سے نمٹنے میں گورنر کے تعاون کو سراہتے ہیں۔ ریاستی پولیس مقامی، ریاستی اور وفاقی سطح پر ہمارے قانون نافذ کرنے والے شراکت داروں کے ساتھ پوری طرح مصروف ہے، اور مجرمانہ تنظیموں کو پکڑنے کے لیے ضروری وسائل فراہم کرنے کے لیے پُر عزم ہے جو گاڑیوں اور کیٹیلیٹک کنورٹر چوری میں اضافے کے لیے ذمہ دار ہیں۔"

کیٹیلیٹک کنورٹر چوری کا بل

گورنر نے مسودہ قانون (S.9428/A.1940-E) پر دستخط کر دیے ہیں، جو گاڑیوں اور ٹریفک کے قانون میں ترمیم کرتا ہے تاکہ کیٹیلیٹک کنورٹرز کو گاڑی کے ایک بڑے حصے کے طور پر شامل کیا جا سکے، جس کے لیے گاڑیوں کا انجر پنجر کھولنے والوں کو اپنا ریکارڈ رکھنے کی ضرورت ہو گی۔ ہر 60 دن بعد، ان کاروباری اداروں کو اس عرصے کے دوران موصول ہونے والے کیٹیلیٹک کنورٹرز کی تعداد کی اطلاع دینا لازمی ہے۔ یہ ریکارڈ رکھنے یا درخواست کرنے پر انہیں پیش کرنے میں ناکامی ایک درجہ اول کی بدعنوانی ہے اور اس میں مبینہ طور پر چوری شدہ کنورٹر کے پرزہ جات کو لینے کی رقم سے دوگنا تک کے مالی جرمانے شامل ہو سکتے ہیں۔ اس کے علاوہ، نئے موٹر ویکل ڈیلرز اور دیگر کوالیفائیڈ ڈیلرز کو پرزہ جات پر ایک منفرد سیریل نمبر لگانے کے لیے کیٹیلیٹک کنورٹر پر نقش کاری کرنے کی ضرورت ہو گی تاکہ چوری ہونے کی صورت میں ان کا سراغ لگایا جا سکے۔ وہ کٹیں خود کٹ کی قیمت سے زیادہ میں فراہم نہیں کی جائیں گی۔

ریاستی سینیٹر Diane Savino نے کہا، "میں گورنر Hochul، اپنی ساتھی رکن اسمبلی اور مسودہ قانون کی کفیل رکن اسمبلی Buttenschon، اور سینیٹرز Addabbo اور Kennedy کا اس اہم قانون سازی میں ہر طرح کی مدد کرنے کے لیے شکریہ ادا کرنا چاہتی ہوں۔ خوش قسمتی سے، زیادہ تر لوگوں کو یہ جاننے کی ضرورت نہیں ہے کہ کیٹیلیٹک کنورٹر کیا ہے -- جب تک کہ آپ کار چلانے کی کوشش نہ کریں اور آپ کے پاس گاڑی نہ ہو۔ ہم یہاں جو کچھ کر رہے ہیں وہ کیٹیلیٹک کنورٹر چوری کے خلاف کریک ڈاؤن ہے، جس کے لیے کیٹیلیٹک کنورٹرز کو ان پرزہ جات کی فہرست میں شامل کرنے کی ضرورت ہے جن کی اطلاع دی جانی لازمی ہے، اور اس کے ساتھ ساتھ سکریپ میٹل ڈیلرز، سکریپ پروسیسرز، اور دیگر، اور سفر کرنے والے ڈیلروں پر نئے کنٹرول نافذ کرنا ہے۔ تاکہ ہم اس

مسئلے کو حل کر سکیں۔ ایک بار پھر، میں گورنر اور اپنے ساتھیوں کا ان کی قیادت کے لیے شکریہ ادا کرتی ہوں - یہ ایک قومی مسئلہ ہے، اور مجھے فخر ہے کہ نیو یارک کیٹیٹیٹک کنورٹر چوری کو روکنے میں سب سے آگے ہے۔"

رکن اسمبلی **Marianne Buttenschon** نے کہا، "میں گورنر Hochul کا آج A 1940e پر دستخط کرنے کے لیے شکریہ ادا کرنا چاہتی ہوں جو قانون نافذ کرنے والے اداروں اور محکمہ موٹر گاڑیاں (Department of Motor Vehicles, DMV) کو ہمارے علاقے کی حفاظت کے لیے مزید وسائل اور ذرائع فراہم کرے گا۔ یہ قانون کیٹیٹیٹک کنورٹرز کے لیے ضروری ریکارڈ اور دستاویزات رکھنے کو یقینی بنائے گی تاکہ چوروں کو سامان دوبارہ فروخت کرنے سے روکا جاسکے۔"

ہنٹنگٹن میں کیٹیٹیٹک کنورٹر چوری کا شکار ہونے والے **Eric Tenner** نے کہا، "اپنے گھر کے باہر کیٹیٹیٹک کنورٹر کی چوری کا شکار ہونے کے ناطے، مجھے گورنر Hochul کے ساتھ کھڑے ہونے پر فخر ہے کیونکہ وہ اس مسئلے سے نمٹنے کی کوششوں کو تقویت دے رہی ہیں۔ یہ تیز کارروائی بالکل اسی قسم کی قیادت ہے جس کی ہمیں ضرورت ہے، اور میں ان تمام لوگوں کا شکرگزار ہوں جنہوں نے آج کو انجام دینے میں ہاتھ بٹایا۔ مل جُل کر اہم اپنے علاقوں کو محفوظ بنانے اور زیادہ تحفظ محسوس کرنے میں مدد کر سکتے ہیں۔"

گورنر نے مقامی پولیس محکموں اور شریف کے دفاتر کو جرائم کو حل کرنے، کم کرنے اور روکنے کے لیے نئی ٹیکنالوجیوں میں سرمایہ کاری کرنے میں مدد کے لیے \$20 ملین کا اعلان بھی کیا ہے۔ دسمبر کے وسط میں، ریاست نیو یارک کے ڈویژن آف کریمنل جسٹس سروسز ٹیکنالوجی کی درخواستوں کے لیے درخواستیں طلب کرے گا، جن میں لائسنس پلیٹ ریڈرز، موبائل اور فیکسڈ سرویلنس کیمرے، بغیر پائلٹ کی فضائی گاڑیاں، بندوق کی فائرنگ کا پتہ لگانے والے آلات، گشتی گاڑیوں اور افسران کے لیے سمارٹ آلات، اور عوامی حفاظت کا دیگر اقسام کا سامان شامل ہے۔ اس حصولی کو باخبر بنانے کے لیے، ڈویژن آف کریمنل جسٹس سروسز (Division of Criminal Justice Services, DCJS) نے معلومات کی درخواست جاری کی ہے تاکہ پولیس محکموں اور شریف کے دفاتر سے ان کو درکار ٹیکنالوجی کی اقسام پر رائے حاصل کی جاسکے۔ ایجنسی 18 نومبر 2022 تک جوابات قبول کرے گی۔

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جاسکتی ہے www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418